

KLASA:053-01/21-01/08
URBROJ:2158-61-02-21-09
Osijek, 15. studenog 2021.

Na temelju članka 32. Statuta Medicinskog fakulteta Osijek, pročišćeni tekst, te sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi) te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12. studenog 2021. godine (KLASA:810-06/20-01/7, URBROJ:511-01-300-21-452) dekan Medicinskog fakulteta Osijek donosi sljedeću

ODLUKU

o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja zaposlenika Medicinskog fakulteta Osijek

I.

S obzirom na ubrzano širenje i povećani rizik prijenosa bolesti COVID-19, ovom Odlukom uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 zaposlenika Medicinskog fakulteta Osijek.

II.

Testiranje osoba iz točke I. ove Odluke provodi se prilikom dolaska na posao, najmanje dva puta tjedno.

III.

Iznimno od točke I. ove Odluke testiranje nije obvezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.

IV.

Osobe iz točke I. ove Odluke dokazuju da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, predocjenjem EU digitalne COVID potvrde ili predocjenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Osobe iz točke I. ove Odluke obvezne su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predociti prilikom ulaska u službene prostorije na uvid ovlaštenim osobama Medicinskog fakulteta Osijek.

V.

Obveza predocavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije Medicinskog fakulteta Osijek u kojima rade osobe iz točke I. ove Odluke, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge u tim prostorijama ili su angažirani za određene poslove u prostorijama Medicinskog fakulteta Osijek ili druge osobe koje dolaze u njihove prostore po bilo kojoj osnovi.

VI.

Osobe iz točke I. i V. ove Odluke koje odbiju testiranje odnosno odbiju predociti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u prostorijama Medicinskog fakulteta Osijek.

VII.

Osobe iz točke I. i V. ove Odluke tijekom boravka u prostorijama Medicinskog fakulteta Osijek, obvezne su pridržavati se svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

VIII.

Osobe iz točke I. i V. ove Odluke testiranje mogu obaviti u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju. Popis ovlaštenih ustanova i laboratorija, odnosno mjesta gdje se može obaviti testiranje brzim antigenskim testom nalazi se na stranicama Stožera civilne zaštite (<https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352> (<https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorijacovid-testiranja-4352/4352>)).

Medicinski fakultet Osijek će refundirati trošak zaposleniku temeljem računa ovlaštenog testnog mjesta kojeg donese zaposlenik u Ured za financijsko-računovodstvene poslove. Troškovi će se refundirati jednom mjesečno i to zadnji tjedan u mjesecu na tekući račun zaposlenika.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na Oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Medicinskog fakulteta Osijek.

DEKAN

prof. dr. sc. Ivica Mihaljević




Dostaviti:

1. Zaposlenicima Medicinskog fakulteta Osijek
2. Oglasna ploča i mrežna stranica Medicinskog fakulteta Osijek
3. Pismohrana Medicinskog fakulteta Osijek